



5 Φεβρουαρίου 2021

Ενημέρωση 8: Επαναλειτουργία Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης με φυσική παρουσία μαθητών/μαθητριών, από τη Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2021

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Το εκπαιδευτικό προσωπικό και η Διεύθυνση του Σχολείου, σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία που είχαμε κατά τη δύσκολη περίοδο που αναστάληκε η φοίτηση των μαθητών/μαθητριών, με φυσική παρουσία στο σχολείο μας. Με τη δική σας υποστήριξη, καταφέραμε να αξιοποιήσουμε το εργαλείο Microsoft Teams και να κρατήσουμε τα παιδιά μας σε επαφή με το σχολείο, τους συμμαθητές τους, τους εκπαιδευτικούς και τα μαθήματά τους.

Με την επαναλειτουργία του σχολείου, με φυσική παρουσία μαθητών/μαθητριών, προτεραιότητά μας παραμένει η ασφάλεια όλων των παιδιών και του προσωπικού του σχολείου, με την αυστηρή τήρηση του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου. Σε αυτό το πλαίσιο, σας ενημερώνουμε για τα πιο κάτω:

1. Η είσοδος γονέων/κηδεμόνων ή/και άλλων προσώπων στο σχολείο, απαγορεύεται αυστηρά, εκτός αν παραχωρηθεί σχετική άδεια από τη Διεύθυνση του σχολείου.
2. Μαθητές/μαθήτριες που εισέρχονται στον χώρο του σχολείου μεταξύ των ωρών 07:30-07:45, μεταβαίνουν κατ' ευθείαν στην τάξη τους.
3. Μαθητές/μαθήτριες, που εισέρχονται στον χώρο του σχολείου μεταξύ των ωρών 07:00-07:30, οφείλουν να παραμείνουν στους χώρους που υποδεικνύει η Διεύθυνση του σχολείου, τηρώντας τις προβλεπόμενες αποστάσεις.
4. Συστήνεται οι μαθητές/μαθήτριες να έχουν μαζί τους χαρτομάντιλα και αντισηπτικό. Αντισηπτικό και σαπούνι υπάρχει σε όλες τις αίθουσες και όλους τους χώρους του σχολείου που προβλέπεται.
5. Η χρήση προστατευτικής μάσκας, παρόλο που δεν είναι υποχρεωτική, είναι ένα μέτρο που εμποδίζει τη μετάδοση του ιού.
6. Παρακαλείστε όπως ελέγχετε καθημερινά τα παιδιά για κλινικά συμπτώματα (ΠΙΝΑΚΑΣ 1). Αν παρουσιαστούν οποιαδήποτε συμπτώματα και το παιδί σας είναι αρνητικό στον έλεγχο για Covid-19, μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο 3 μέρες μετά την υποχώρηση των συμπτωμάτων.
7. Σε περίπτωση που το παιδί σας θα καθυστερήσει να προσέλθει στο σχολείο ή θα απουσιάσει ολόκληρη τη μέρα, παρακαλείστε να ενημερώνετε έγκαιρα τη Γραμματεία/Διεύθυνση του Σχολείου είτε κατ' ιδίαν είτε τηλεφωνικώς είτε γραπτώς, συμπληρώνοντας, υπογράφοντας και αποστέλλοντας, μέσω τηλεομοτύπου (στο 25692795) ή στο viber του σχολείου (96182886) σχετικό [Δελτίο Απουσίας](#).
8. Στην περίπτωση που κάποιο παιδί είναι στενή επαφή και δεν απομονωθεί από το θετικό κρούσμα, λόγω πρακτικών δυσκολιών σε κάποιες οικογένειες, τότε η ημέρα έναρξης της απομόνωσής του ξεκινά την ημέρα αποδέσμευσης του θετικού κρούσματος (αφού μέχρι και την τελευταία ημέρα πριν την αποδέσμευσή του το θετικό άτομο είναι εν δυνάμει μεταδοτικό (Υπουργείο Υγείας 22/01/2021).

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Ευχόμαστε σε όλους καλή επιστροφή, από τη Δευτέρα 8/2 και ανυπομονούμε να υποδεχτούμε ξανά όλα τα παιδιά στις αίθουσες του σχολείου μας. Η επικοινωνία σχολείου – οικογένειας, παραμένει σημαντική και για τον λόγο αυτό, σας υπενθυμίζουμε την ανακοίνωση για τους εναλλακτικούς τρόπους επικοινωνίας, που εφαρμόζουμε στο σχολείο μας (<https://bit.ly/3kpgVJu>).

ΠΙΝΑΚΑΣ 1

Λίστα κλινικών συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο

Παράκλησή μας όπως ελέγχετε τα παιδιά σας καθημερινά με βάση την πιο κάτω λίστα συμπτωμάτων πριν την προσέλευσή τους στο σχολείο .

Είναι υποχρέωση μας να προστατέψουμε τα παιδιά μας και τους συνανθρώπους μας.

Παρουσιάζει το παιδί σας πυρετό (>37.3οC σε τρεις επαναλαμβανόμενες μετρήσεις) με ή χωρίς ρίγος;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας βήχα;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας δυσκολία στην αναπνοή (δύσπνοια);	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας απώλεια όσφρησης/ γεύσης ή διαταραχή στη γεύση και όσφρηση;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας ρινική καταρροή/συμφόρηση ή/και ερυθρότητα ματιών;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας μυαλγίες;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας καταβολή ή/και αδυναμία;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας κεφαλαλγία;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας πονόλαιμο;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας κοιλιακό άλγος;	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας συμπτώματα από το γαστρεντερικό (όπως ναυτία, εμετό ή/και διάρροιες);	<input type="checkbox"/>
Παρουσιάζει το παιδί σας εξάνθημα;	<input type="checkbox"/>
Είχε το παιδί ή εσείς κοντινή επαφή με ύποπτο ή επιβεβαιωμένο COVID-19 κρούσμα τις τελευταίες 14 ημέρες;	<input type="checkbox"/>

Εάν το παιδί σας παρουσιάζει κάποιο (έστω και ένα) από τα πιο πάνω συμπτώματα, παρακαλείστε να κρατήσετε το παιδί σας στο σπίτι σε απομόνωση και να επικοινωνήσετε με το σχολείο. Στη συνέχεια να επικοινωνήσετε με τον προσωπικό σας ιατρό/παιδιάτρο.

Από τη Διεύθυνση
Δημήτρης Νικολάου
Διευθυντής